
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	20
maggio	2025,	ore	10
19	Maggio	2025
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	question	time,	atti	amministrativi,	mozioni,	nomine

(Acs)	Perugia,	19	maggio	2025	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	domani,	martedì	20
maggio	2025,	dalle	ore	10.	L’ordine	del	giorno	prevede:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	atti	amministrativi,
mozioni,	nomine.

QUESTION	TIME

“Introduzione	dell'Atrofia	muscolare	spinale	(Sma)	nel	panel	dello	screening	neonatale	della	Regione	Umbria”	-
interroga	Stefano	Lisci	(Pd),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale	Stefania	Proietti

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	al	percorso	di	riattivazione	del	punto	nascita	dell'ospedale	San	Matteo
degli	Infermi	di	Spoleto”	–	interrogano	Eleonora	Pace	(FdI),	Donatella	Tesei	(Lega)	e	Andrea	Romizi	(FI),	risponde	la
presidente	della	Giunta	regionale	Stefania	Proietti

“Criticità	organizzative	e	di	personale	nella	struttura	complessa	di	pediatria	Foligno-Spoleto.	Richiesta	di	intervento	per
la	salvaguardia	dell'unità	operativa	e	dei	servizi	essenziali”	–	interrogano	Donatella	Tesei	e	Enrico	Melasecche	(Lega),
risponde	la	presidente	Stefania	Proietti

“Chiarimenti	in	merito	al	taglio	del	monte	ore	di	lavoro	straordinario	e	sugli	effetti	sulla	gestione	dei	turni	e	delle	liste
di	attesa	nelle	strutture	sanitarie”	-	interroga	Donatella	Tesei	(Lega),	risponde	la	presidente	Stefania	Proietti

“Chiarimenti	in	ordine	all'utilizzo	dell'ospedale	da	campo	acquistato	durante	l'emergenza	pandemica	da	covid	19”	-
interrogano	Cristian	Betti	e	Letizia	Michelini	(Pd),	risponde	la	presidente	Stefania	Proietti

“Criticità	nel	sistema	Gari	e	sospensione	dell’assegnazione	di	gasolio	agricolo	agevolato.	Gravi	danni	alle	aziende
umbre”	-	interrogano	i	consiglieri	Laura	Pernazza,	Andrea	Romizi	(FI)	e	Donatella	Tesei	(Lega),	risponde	l’assessore
Simona	Meloni

“Piastra	logistica	di	Città	di	Castello	e	Foligno,	sollecito	a	provvedere	alla	richiesta	dei	territori”	-	interrogano	Enrico
Melasecche	e	Donatella	Tesei	(Lega)	risponde	l’assessore	Francesco	De	Rebotti

“Intendimenti	della	Giunta	in	merito	alle	condizioni	di	degrado	del	bus	terminal	di	piazza	Partigiani	a	Perugia,	azioni	e
tempi	per	ripristinare	decoro,	funzionalità	e	sicurezza”	-	interrogano	Enrico	Melasecche	e	Donatella	Tesei	(Lega)
risponde	l’assessore	Francesco	De	Rebotti

“Sbloccare	la	situazione	di	stallo	e	di	indire	bando	per	gli	alloggi	Ater	di	Palazzo	Leonetti	Luparini	a	Spoleto”	-	interroga
Stefano	Lisci	(Pd)	risponde	l’assessore	Fabio	Barcaioli

“Sospensione	del	bando	regionale	per	la	sostituzione	degli	impianti	termici	domestici	a	biomassa:	richiesta	di
chiarimenti	in	merito	alla	continuità	dell'intervento	e	al	rifinanziamento	per	la	conca	ternana”	-	interroga	Laura
Pernazza	(FI)	risponde	l’assessore	Thomas	De	Luca

	

ATTI

“Variazioni	al	Bilancio	di	previsione	finanziario	dell’Assemblea	legislativa	per	gli	anni	2025-2026-2027”.	Relatore	di
maggioranza:	Francesco	Filipponi;	di	minoranza:	Laura	Pernazza

“Accordo	di	programma	Arvedi	Ast”,	mozione	di	Tagliaferri	(Ud	-	Pp),	M.G.	Proietti	e	Filipponi	(Pd)

“Riconoscimento	ed	equiparazione	dei	liberi	professionisti	alle	imprese	nell'accesso	ai	bandi	e	alle	politiche	di
sviluppo”,	mozione	di	Laura	Pernazza	(FI)

“Adozione	e	implementazione	di	misure	urgenti	per	la	prevenzione	e	il	contrasto	della	violenza	di	genere”,	mozione	di
Fabrizio	Ricci	(Avs)

“Ripristino	condizioni	di	funzionalità	e	avvio	campagna	informativa	della	Regione	presso	le	strutture	sanitarie	del
territorio	regionale	sulle	culle	per	la	vita”,	mozione	di	Pace,	Agabiti	e	Giambartolomei	(FdI)

“Interventi	strutturali	e	governance	unitaria	per	la	salvaguardia	del	Lago	Trasimeno”,	mozione	di	Cristian	Betti	(Pd)

“Utilizzo	dell'acqua	di	Montedoglio	per	la	riqualificazione	e	il	rilancio	del	Lago	Trasimeno”,	mozione	di	Nilo	Arcudi	(Tp	-



Uc)

“Richiesta	di	rifinanziamento	dei	programmi	previsti	dalla	legge	regionale	n.	3/2013	con	riferimento	a	117	interventi
per	il	completo	ripristino	del	patrimonio	edilizio	danneggiato	dal	sisma	del	15	dicembre	2009”,	mozione	di	Andrea
Romizi	(FI)

“Mozione	di	censura	nei	confronti	dell'assessore	regionale	alla	programmazione	fondi	europei,	al	bilancio,	al
patrimonio,	al	personale,	alla	cultura,	all'agenda	digitale	Tommaso	Bori”,	di	Pernazza	(FI),	Agabiti	(FdI),	Arcudi	(TP-Uc),
Giambartolomei	(FdI),	Melasecche	(Lega),	Pace	(FdI),	Romizi	(FI)	e	Tesei	(Lega)

“Elezione	del	difensore	civico	regionale”

“Comitato	tecnico	consultivo	della	polizia	locale:	designazione	dei	componenti	di	spettanza	dell'Assemblea	legislativa”

“Comitato	regionale	per	le	comunicazioni	(Co.re.com.)	della	Regione	Umbria.	designazione,	previa	elezione,	del
presidente	e	dei	componenti”

“Nomina	del	sindaco	unico	dell’azienda	vivaistica	regionale	Umbraflor”

“Nomina	di	due	componenti	effettivi,	compreso	il	presidente	e	di	un	componente	supplente	del	collegio	sindacale	della
società	Sviluppumbria	spa”.	RED/
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